Değerli aday öğrenci velilerimiz,
      İhsan Doğramacı Bilkent Üniversitesinin kurucusu Sn. Prof. Dr. İhsan Doğramacı ve Bilkent Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı Sn. Prof. Dr. Ali Doğramacı'nın önderliğinde TBMM tarafından kabul edilen 5526 sayılı kanunla Bilkent Üniversitesine Erzurum, Malatya, Van ve Şanlıurfa illerinde Eğitim Bilimleri Enstitüleri açma izni ile yüksek kalitede eğitim veren ilköğretim ve ortaöğretim kurumlarının kurulması planlanarak “Türkiye'de Doğu'ya dönüş” başlatıldı.
   İhsan Doğramacı Vakfı Özel Bilkent Laboratuvar Lisesi 2007-2008 eğitim-öğretim yılında uluslararası kalite ve standartta eğitim-öğretim veren bir kurum olarak, ülkemizin aydınlık geleceğinin önderleri olan öğrencilerle eğitimde öncülük yapmayı ve dünyada da örnek gösterilecek bir eğitim merkezi olarak, toplumumuzun çağdaş medeniyet düzeyini aşmasına katkıda bulunmak amacıyla kurulmuştur. 
     Okulumuz, ulus, ülke ve dünyaya karşı duyarlı, özelde öğrenci, genelde insan yetiştirmenin erdemlerini benimsemiş; tüm ilişkilerinde dürüst ve içten davranan, kar amacı gütmeyen, kamu yararını ön planda tutan bir kurum olarak kurulmuştur.   
   Okulumuzun vizyonu, BELS, ulusal ve uluslararası alanda örnek ve saygın bir eğitim kurumu olarak toplumumuzun çağdaş medeniyet düzeyine ulaşmasına önemli bir katkıda bulunacaktır.
   Okulumuzun misyonu, BELS, öğrencilerini akademik ve sosyal yönden daha ileri seviyeye taşıyacak ulusal ve uluslararası programları ile yenilikçi öğrenmeye ve başarıya yönlendiren bir laboratuvar okuludur.
BELS, Atatürk’ün gösterdiği yolda:
· Dil becerilerini, kültürlerarası anlayışı, sosyal sorumluluğu ve akademik rekabeti geliştirir.
· Özgüvenli, yaratıcı ve bilimsel düşünen öğrenci yetiştirir.
· Geleceği şekillendirecek liderlik özelliklerine sahip öğrenciler yetiştirir. 
    İhsan Doğramacı Vakfı Özel Bilkent Laboratuvar Lisesi kurumsal hedeflerini istikrarlı gerçekleştirmektedir. Okulumuz, ulusal ve uluslararası kalite ve standartlar ile eğitim-öğretim-öğrenim vererek sahip olduğu ulusal ve uluslaarası başarıları ile Türkiye’nin ve Dünya’nın aydınlık geleceği öğrencilerini mutlu, başarılı, öncü liderler ve Bilkentliler olarak yetişmelerini sağlamaktadır. 
       Okulumuzda ulusal müfredatın yanı sıra iki uluslararası müfredat uygulanmaktadır. 9 ve 10. Sınıfta Cambridge Üniversitesi’nin Uluslararası Ortaöğretim Sertifika Programı (IGCSE) ve 11 ve 12. sınıfta Uluslararası Bakalorya Diploma Programı uygulanmaktadır. Eğitim-öğretim süresi beş yıl (Hazırlık, 9, 10, 11, 12. sınıf ) olup haftalık ders programı 45 ders saattir. Okulumuz öğrencileri en çağdaş ortamlarda en ileri teknolojik olanaklarla eğitim-öğretim-öğrenimi ana dil Türkçe, birinci yabancı dil İngilizce, ikinci yabancı dil Almanca, Matematik, Fen Bilimleri alanlarındaki yoğun haftalık ders programının yanı sıra Sosyal Bilimler,  Sanat, Müzik, Beden Eğitimi derslerini üstün ulusal ve uluslararası standartta eğitim almaktadırlar. Hazırlık sınıfında öğrencilerimiz yoğun olarak yabancı dil becerilerini en üst düzeyde geliştirebilmek üzere İngilizce dersleri almaktadır. 
        Her iki uluslararası programdaki ana dil, sosyal bilimler ve kültür ve din dersleri dışındaki derslerde eğitim dili İngilizce olup, öğrencilerin Hazırlık sınıfında iyi bir derece İngilizce öğrenmeleri beklenmektedir. Her iki uluslararası programın ortak özelliği öğrencilerin uluslararası fikirli, kültürlerarası anlayış düzeyi yüksek, sosyal sorumluluk algısı olan, ve çokdilli bireyler olmalarını sağlamaktır. Programların ortak öğrenen profiline baktığımızda ise, sorgulayan, düşünen, bilgili, açık görüşlü, duyarlı, yansıtan öğrenciler olarak üniversite hayatına donanımlı olarak hazırlanmalarını sağlamak olduğunu görmekteyiz. Hazırlık sınıfı tamamlandıktan sonra, 9 ve 10. Sınıfta IGCSE dediğimiz sertifika programı uygulanır ve başarılı olan öğrencilerimiz 11 ve 12. Sınıfa geçmeye hak kazanır. Başarılı olamayan öğrenciler ise farklı bir okula nakil alınması gerekmektedir.
11. ve 12. Sınıfta ise üniversite hazırlık programı olarak tüm dünyada geçerliliği olan ve öğrencilerin Türkiye ve yurtdışında eğitim bursu almalarını sağlayan IBDP dediğimiz Uluslararası Bakalorya Diploma Programı uygulanır. 12. Sınıf Mayıs ayında öğrencilerimizin IB diploma sınavlarında başarılı olmaları şarttır. Kurum yönetmeliğimiz ve kanunumuz gereği, okulumuz öğrencileri IB diplomasını alması şartı ile okuldan lise diplomasını alarak mezun olabilmektedir. Bu sebeple, başarılı olan öğrencilerimizin ulusal müfredat kadar uluslararası müfredatında gerekliliklerini yerine getirmesi, İngilizceyi ileri düzeyde bilmesi en büyük beklentilerimizdendir. Bu programlarda başarılı olan öğrenciler, bir ulusal bir uluslararası çifte diploma ve ayrıca uluslararası sertifika ile mezun olmakta, üniversitede fark yaratan bireyler olarak hayata donanımlı hazırlanmaktadırlar. Sadece ulusal ve uluslar arası müfredatlarımızla değil, yurtiçi, yurtdışı gezilerimiz, deneysel ve araştırma gezilerimiz, kulüp ve sanat faaliyetlerimiz, konferans ve sunumlarımızla, öğrencilerimiz 21. yüzyıl dünyasında vizyoner lider olarak yetişmektedirler.
       Ülkemizin en önde gelen mimari ekiplerinden biri tarafından tasarlanan okul yerleşkemizde modern donanımlı derslikler ve laboratuvarlar, spor sahaları bulunmaktadır. Ders içinde olduğu kadar ders dışı faaliyetlerle de öğrencilere doğal yeteneklerini geliştirmek için gerekli ortamlar ve olanaklar sunulmaktadır. Kampus, çağın gerekleri ve öğrencilerin gereksinimleri doğrultusunda tüm teknolojik gelişmeler göz önünde bulundurularak inşa edilmiştir. 20’den fazla öğrencisi olmayan sınıflar; bilim ve teknoloji alanındaki gelişmeler ile uyumlu gelişmeleri yönlendirecek öğrenciler yetiştirmek amacıyla oluşturulmuş Fizik, Kimya, Biyoloji laboratuarları ile sanatsal etkinliklerin sergilendiği bir konferans salonu bulunmaktadır. 
       Doğu İlleri Projesi kapsamında kurulmuş olan İhsan Doğramacı Vakfı Özel Bilkent Laboratuvar Lisesi “Laboratuvar Okulu” olarak Türkiye’de türünde tek okuldur. Bu bağlamda, İhsan Doğramacı Erzurum Eğitim Bilimleri Enstitüsü ile Laboratuvar okul işbirliği sayesinde,  öğretmenler İhsan Doğramacı Bilkent Üniversitesi Erzurum Eğitim Bilimleri Enstitüsü öğretim elemanları olarak laboratuvar lisesinde ders verme haklarına sahiptirler. Öğretmenler okulda lisansüstü çalışmalarını yürütürken en son pedagojik bilgi ve metodolojik donanımlara sahip olarak bu bilgi ve becerileri Laboratuvar Okulunun derslerinde uygulamaktadırlar. Eğitim Bilimleri Enstitüsü - laboratuvar okulu işbirliği eğitim-öğretimdeki kaliteyi yükseltmektedir. Bu bağlamda, Bilkent Üniversitesi ile çeşitli eğitimsel alanlar işbirliği yapılmaktadır. 
Okulumuzda okuyan öğrencilerimiz kısmi burslu (%50 & %75) ve tam burslu öğrenciler olup, bu burslar 5 yılı kapsayan ihtiyaç bursu değil, akademik başarı burslarıdır. Burslarımız öğrencilerimizin okula giriş sınavlarında göstermiş oldukları başarı durumuna göre belirlenir. Burslu olan öğrenciler eğitim-öğretim bursuna sahip olmaktadır. Kitap, yiyecek ve servis gibi burslar maddi olarak desteğe ihtiyacı olan öğrencilerimiz için her sene Burs Komitesi tarafından değerlendirme yapılarak belirli öğrencilere eğitim bursunun yanı sıra ek burs imkanları da tanınmaktadır. Bu burs başvuruların okula kayıt esnasında yapılması gerekmektedir. Öğrencilerimiz akademik araştırmalarını yürütebilmek adına hazırlık sınıfı itibariyle dizüstü bilgisayarları okul tarafından sağlanmaktadır. 
7 Temmuz Salı günü öğleden sonra sonra açıklanacak olan hazırlık sınıfları giriş sınavlarında başarılı olan öğrenciler, Milli Eğitim Müdürlüğü izni alınması durumunda, 24-28 Ağustos tarihleri arasında okulumuzda gerçekleştirilecek hazırlık sınıfları İngilizce oryanstasyon programına tüm hazırlık sınıfı öğrencilerinin katılımları zorunludur. Koronavirüs önlemleri kapsamında, 2020 Yaz Okulu programımız şehir dışında uygulanmayacak olup, hazırlık sınıfı oryanstasyon programı ise sosyal mesafe ve tıbbi maske kullanımı gibi sağlık tedbirleri alınarak gerçekleştirilecektir. Sınav sonuçları ilan edildikten sonra asil öğrenciler okulumuza kesin kayıtlarını 8-16 Temmuz tarihleri arasında, yedek öğrenciler ise 17-18 Temmuz tarihlerinde kesin kayıtları yaptırmaları gerekmektedir. 
Uluslararası programlara uyumun sağlanması ve ulusal programda başarılı olmak amacıyla, öğrencilerimizin okula devamlılığı önem arz etmektedir. Bu bağlamda, öğrencilerin okulumuzun haftaiçi ve haftasonu yaptığı ücretsiz YKS, IGCSE, IBDP hazırlık etütlerine katılımları mecburidir. Velilerimizin de öğrencilerimizin akademik ve sosyal gelişimini yakından takip edebilmek üzere okulla işbirliği ve iletişim halinde olması beklenmektedir. 
Kurum yönetmeliğimiz gereği velilerimiz öğrencileri okulumuza kaydedebilmek için Erzurum’da ikamet etmeleri ve bunu belgelendirmeleri gerekmektedir. Veli paylaşım ve veli bilgilendirme toplantılarımıza velilerimizin düzenli olarak katılımları yönetmeliğimizce belirlenmiştir. Öğrencinin akademik başarısıyla velilerimizin okul işbirliğinin ilgili olduğu gözlemlenmektedir. 
     “Öncülük ve Önderlik” ilkesi ile okulumuz donanımlı kadrosu ve üstün nitelikli öğrencileri ile Türkiye’nin aydınlık geleceğinin ve Dünyanın önderlerini yetiştirmeyi hedeflemektedir aynen Vakıf Kurucumuz Merhum Prof. Dr. İhsan Doğramacı’nın gösterdiği yolda; “Bilkent Erzurum Okulu yalnız Türkiye’de değil, dünyada da örnek gösterilecek bir eğitim merkezi olarak kurulmuştur.”
[bookmark: _GoBack]      Değerli aday öğrenci velilerimiz, 1 Temmuz Çarşamba günü 10.00-13.50 saatleri arasında gerçekleştirilecek olan giriş sınavında aday öğrencilerinize başarılar dilerim. Giriş sınavı ve kayıt sürecinde, ilgili sağlık kuralları ve tedbirleri çerçevesinde gerekli önlemlere uymanızı rica ederiz. Sağlıkla kalmanızı temenni ederim. 
Saygılarımla,

Dr. Akın Metli
Okul Müdürü
